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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

09:00-09:30 Άφιξη στο λιμανάκι Αγίας Νάπας-Εγγραφές 
 
09:30 Αναχώρηση με ακτοπλοϊκό  σκάφος από το λιμάνι της Αγίας Νάπας 
 
09:30-12:00 Εισαγωγή στο Σεμινάριο από τη Μονάδα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την 

Αειφόρο Ανάπτυξη, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. 
Περιήγηση και ξενάγηση στις θαλάσσιες προστατευόμενες περιοχές Αγίας Νάπας 
και Κάβο Γκρέκο, από το Τμήμα Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών (ΤΑΘΕ). 
Βιωματική δραστηριότητα στη θάλασσα για αναγνώριση θαλάσσιας χλωρίδας και 
πανίδας (ΤΑΘΕ). 
Αποβίβαση στο λιμανάκι Παραλιμνίου και μεταφορά με λεωφορείο στο λιμανάκι  
Αγίας Νάπας.  
 

12:00-12:35     Αναχώρηση για το ΚΠΕ Κάβο-Γκρέκο. 
 
12:40-13:30 Ελαφρύ γεύμα στο ΚΠΕ Κάβο Γκρέκο. 
 
13:30-15:00 Προβολή ντοκιμαντέρ ΤΑΘΕ για τις θαλάσσιες προστατευόμενες περιοχές της 

Κύπρου 
 Παρουσίαση: Ωκεανογραφικό Κέντρο (Πανεπιστήμιο Κύπρου): Η θαλάσσια 

βιοποικιλότητα της Κύπρου 
 Παρουσίαση: Εργαστήριο Ενάλιων Αρχαιολογικών Ερευνών (Πανεπιστήμιο 

Κύπρου): Παραδοσιακά σκάφη και παραδοσιακές μέθοδοι αλιείας/ Ενάλια 
Αρχαιολογική Κληρονομιά 

 Παρουσίαση: Πτηνολογικός Σύνδεσμος Κύπρου: Η σημασία των παράκτιων 
περιοχών για τα μεταναστευτικά πουλιά και τα θαλασσοπούλια 

                               Παρουσίαση: Οι Φίλοι της Γης: Τα θαλάσσια και παράκτια οικοσυστήματα της 
Κύπρου 

 Παρουσίαση: Ναυαγοσωστική Ομοσπονδία Κύπρου: Κολύμπι και ασφάλεια στη 
θάλασσα 

 Παιδαγωγική Ομάδα ΚΠΕ Κάβο Γκρέκο και Κ.Π.Ε. Ακρωτηρίου: Παρουσίαση 
προγραμμάτων που πραγματοποιούνται στα Κέντρα στη Θεματική Ενότητα 
«Θάλασσα». 

                              Υποβολή ερωτήσεων και συζήτηση 
 
15:00-15:15 Διάλειμμα-Καφές 
 
15:15-17:15 Κατευθυντήριες αρχές για το σχεδιασμό περιβαλλοντικών εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων και εκπαιδευτικών προτάσεων για τη θάλασσα (Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο, ΤΑΘΕ) 

                               Βιωματικό εργαστήριο για το σχεδιασμό ενός περιβαλλοντικού εκπαιδευτικού 
προγράμματος για τη θάλασσα - Συζήτηση σε σχέση με την ανάπτυξη 
εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων για το θέμα της θάλασσας (Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο, ΤΑΘΕ) 

 
17:15-17:30       Σύνοψη και κλείσιμο σεμιναρίου 


